

Wykonawcy

DZ/499/2021/ 1730

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z możliwością wykupu nowego rozdrabniacza mobilnego z napędem elektrycznym dla GPK-SUEZ Głogów Sp. z o.o.” - nr sprawy: DZ/484/2021

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnień na wniesione zapytania, dotyczące przedmiotowego postępowania oraz dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu dostawy mobilnego rozdrabniacza z napędem elektrycznym do końca czerwca 2022 roku?

Powyższą prośbę motywujemy obecną, niepewną sytuacją pandemiczną, która może mieć bezpośrednie przełożenie na wydłużenie czasu produkcji a co za tym idzie czasu dostawy maszyny. Dodatkowo, niezależne od nas, globalnie występujące problemy z przedłużającymi się dostawami podzespołów oraz komponentów hydraulicznych, elektrycznych, etc. od podwykonawców mogą wpłynąć na brak możliwości dostawy rozdrabniacza w wymaganym przez Państwa terminie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu dostawy nowego rozdrabniacza mobilnego z napędem elektrycznym. Termin dostawy: nie później niż do dnia 30.06.2022r.

W związku z powyższym Zamawiający przedkłada nowy, obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 2

Zamawiający w warunkach gwarancji podał minimalny okres gwarancji wynoszący 12 miesięcy. Specyfika przedmiotu dostawy powoduje, że dostawcy zwykle oprócz okresu gwarancji w jej ogólnych warunkach określają także liczbę motogodzin. W związku z tym gwarancja udzielana jest na deklarowany okres lub liczbę motogodzin w zależności od tego co nastąpi szybciej. Czy Zamawiający dopuści ofertę z gwarancją opisaną w ten sposób.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zmianie ulega kryterium oceny ofert określone w rozdziale XIII pkt b) SIWZ, tj. parametry techniczne – w zakresie gwarancji, zgodnie z poniższym:

Było:

- Gwarancja:
 - 12 miesięcy – 0%
 - 18 miesięcy – 5%
 - 24 miesiące – 10%

Jest:

- Gwarancja:
 - 12 miesięcy lub nie mniej niż 1 500 mth (w zależności co nastąpi szybciej) – 0%
 - 18 miesięcy lub nie mniej niż 1 750 mth (w zależności co nastąpi szybciej) – 5%
 - 24 miesiące lub nie mniej niż 2 000 mth (w zależności co nastąpi szybciej) – 10%

W związku z powyższym Zamawiający przedkłada nowy, obowiązujący załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie referencji zagranicznej potwierdzającej dostawę rozdrabniacza mobilnego przez naszego partnera biznesowego, którego reprezentujemy na rynku polskim? Dodatkowo czy możemy dostarczyć referencję rozdrabniacza mobilnego od klienta końcowego na rynku polskim, który używa przedmiotową maszynę?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza dostarczenie referencji zagranicznej potwierdzającej dostawę rozdrabniacza mobilnego przez partnera biznesowego, którego reprezentuje podmiot składający ofertę, a także wyraża zgodę na dostarczenie referencji od klienta końcowego na rynku polskim, który używa przedmiotową maszynę.

Ponadto Zamawiający informuje, że zmianie ulegają terminy obowiązujące w postępowaniu:

- Termin składania ofert – do dnia 01.12.2021r. do godz. 13:00
- Termin wpłaty wadium – do dnia 01.12.2021r. do godz. 13:00
- Termin otwarcia ofert: 01.12.2021r. o godz. 13:10

Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.

Z poważaniem,

PREZES ZARZĄDU

Zofia Rybka

WICEPREZES ZARZĄDU

Daniel Sławewski